[(BiERIBNFESEHE - IGGRES B S
E e F B EiERE
= =HA RETE = RERE

DEH = BXREW EX(i 2k | S | SbmEE | BFXRAW X% ’éﬁi ?ﬁﬂfl 5{5?@5}]

iR | 2% | WR%E |&£FEE M | rE%E | WREE |SrEE

1|&0%e/ka—u |[a~38| 65000 65000 60,000|FL%e FE—L 54,240 48240| 48,240

2 |s&mm/sro—1 | 4~38| 85000 0 ol &mm sha—n 78,000 0 0

> |3 |xEmn a10-28| 25000 25000|  20,000(5 @R 20,506 29,506 29,506

B2 | 4 [ps e oA | 40000 40,000| 20000[W;sEI 0 0 0

Bsse | 5 |RestArAaEaIG s% | 20000 20000 20000|EetAEAE IR 53979| 48979| 42,354
6
7

INEF 235,000| 150,000| 120,000 215,725| 126,725 120,100

i [ESnTwRE® [~ 10000 10,000] 10,000[EFHK T RED 9849 9849 9,849

2 | FLtEmER %% | 254000] 254,000 174000[F&tEBBR 203,256| 203,256| 203,256

1. |38 |axmeenrmag| 88 | 45000( 450000 45000 #mrnrmns 45000( 45000 45,000

%f 4 |BEE 17,000 0 of[zars= 48,610 0 0
Nk
% |6
7

INE 326,000 309,000 229,000 306,715 258,105 258,105

i [shplmzEn |4~ | 500000( 500,000] 195.000[snimLesiEE 571,657| 571,657| 195,000

2 |lBmzEcyor  |4~38| 35000 0 o|mxFETYRY 39,526 0 0

3 |sEsnnEg 97 | 500000 500000| 100000[HE LB BR 674,836| 295,600| 100,000

o |4 |ssv—cz@nmam| a~an | 862250| 862.250| 397,000[as—cxmsmEm 743337| 743337| 397,000

18| 5 |asy—rczmranos | 4~38 | 444900| 444900| 203000[kss—crmranon 427207 427,207 203,000
6
7

INE 2,342,150 2,307,150 895,000 2,456,563| 2,037,801| 895,000

| [amreEsuoemn | 78 | 323200) 323.200] 100,000[=ssasy iz 292,401| 292,401| 100,000

2 |mszemsyosmmin | 78 | 1240000 100,000 100000pxzemsyEER 200,040| 194,440| 100,000

T |3|EthasUAig  [7~88| 30000 0 of[m ka5 prim 30,000 0 0

;msﬁi 4 | REERFORFUEX 150,000 150,000] 138,000||zE&kmnRFuELE 141028| 141028 137278

= |5|vr—7vr=z 20,000 0 ofvr—7v7E% 14325 0 0
T4 6
7

INE 647,200 573,200| 338,000 677,794 627.869| 337,278

iy 3,550,350| 3,339,350| 1,582,000 3,656,797 3,050,500( 1,610,483

= &Et (A) (B) (C) (D)

(B)/(A)DEIE]| 47.37% (D)~ (C)DEIE| 52.79%

gg HEREE ;‘E" 500,000/ 500,000 500,000 EEZES 551,865 545269| 471517

w A F 4,050,350| 3,839,350| 2,082,000 4,208,662| 3,595,769/ 2,082,000




[3'51 %ﬁ“ E ] EEHERVEEREE RE1—2) H R Hhisk
£ I F E E e R &
4V & FEEPROTUS—FEODRBTEARE EEDNRDODBRIER
= (BNBFREANAM DU EDEXTER) (BRBFERANANMDOULEDEEDEHER)
EHEE RBEIEE EEXE Z4/\hao—)L
7. E R EA 8H RRE SnE = B HA 28 XRE SnE
g
" 1 ﬁiﬁ*ﬁg[i\ Eiiﬂﬁﬁ@f@'f'ﬂ"@% o) o _ . o o] -
| [mEmEER(3FE5 ORI TLAN(ETHE  (aRamEs| X T/ AT LORMEBEOREHE
T HTND - PPBJIT-TING) DEEHE AL ;
B4R B 2% 104 EH1Z{E (%) 60% EPE= 138 R (%) 85%
y EHEE FELEHEE EEE FELEFEE
FE =i | 128 xgE | smE | =k | 128 HeE | smE
3
. 1 — s . _ . BERITATA/NILDARN ML, Hhis
P BEIZATANILDARMITL ., 78R || S/L) 1 i
=5 |mEawEe N Ml m e EE | )RR OISR I TS (TE
=k LTWhWBMTETEELMTELN) DEEHE THESITRES ) DOEEHE
ER EiZ%| 30t |BZ{E(%) 80% EIE: 798 8 (%) 96%
EHEE BEY—EX EEE FETHAY
EiehFHEl 28 RRE ShE == it A5 HA 68 RE SnE
*%t 1 BEY—E AR T TN
e HEATEE|ERSADEE ((ETHET-TOE D |[MEATER| FE YO OMEESI- DL TORA
BET-TND DA EHE
EIR B1ZE$| 30 HZ{E (%) 80% EIE: 164K 8 (%) 81%
EHEE KiIIEHRY EEE KIEHEY
tmlﬁ R 78 wgE | smE | =y 78 wHgE | smE
= BRY SIS =T (ISR TNS B2 ARSI BRI >TLS
S+ PEATEE | ((ETHET>TD I POBI->TO|EEER [, TETEBI-TNBITOPET T
= 21 DAEHE 3 O&HE
TA
B B1E%| 30 H1Z{E (%) 80% EE: 59#% R (%) 85%
EEEE HEIEE EfEXE HEEE
EErFHA 128 WERE |fBLTRA| EFFHE] 2R WRE |RBETESA
g
B8 |[weazEe|mEgonmE HMEATEE | HE RO BME
B EH1Z%| 501K HiZE 50% EIPE 138 R 93%




[E%Jnﬁl ]E%E’r@-ﬂni%ﬁ%&lﬁ%%ﬁ%-ﬂli;’iﬁ%<%§t§*ﬁﬂt> (RI#%2) H31 B 3Rt tel
2 B 7. BHIR-BHK BERS 1
E R EFF TS
BELM Zibh&EE/\bO—)L ZihRE/\bO—)L
=it H EheEARE ER31EAR ~FR32%E3 A Eii-i] D] ERRIIE4H ~SFN25E3H
X I HEARE E B #H1-15H F#HH20-25H Erd= #H1-15H F#HH20-25H
HITEDNDLZEHERPARRICEAL TS ERLASZ |STEODRERROITRIZERLTLSERMNS
WERBIZ/AFE—ILEITIZET. RIDREDEDL |LWVRBIZ/SAAO—LZTSZET. RDRENEDL
EXHM [DWIzEET 3, HKYIZHFET 5,
LA | A1-158 &F#AX20-25H || E£BAE | #A1-158 F#A(X20-25H
Eid i EHEEES ESid I LSS E ST
-BA1-158IFERIT. BREGDILE #EA1-1581EERT. BRESDILE
iz K EL, FFE A 1£20-2581EE gz EL., FHA (L20-2581LFE M
N L. FEtRithis S TG SR A 5K @ T B, N L. REiRihisi & SRttt 2 3 @ L 1=
BARREKEDERTE, (1283 108] BRTEKEDER, (128%K10872
& 20471 x 2[H]) 204 Hi1#% x 2[H)
awmg
FRRE SmMA%y [20AXT0HTR  D~400A _meman R o
RIS 10/T& RS 10874
LHREEHN 400 A LHRAYIH 340 A
ITEEEH% 2 [ ITEE R 2 [q]
TEESMA 20 A /[ TAESMAK 20 \/[E]
O HENEES @) £EE
ILERD A % O RIS E N8BTk LERD 5% @) S£ZDEBTIR
GERD | (ZHIZO/Mm) A 33—k (ZLIZOHD A RA—yk
Hix ZDith ()
[LEOANE IR R RA—FERN [RERDOANE BHILH AR R E—
| SR EAC R N RE = (BH)
& U A
EXES ShmBb% EXZS Shmb%
B2 B 3zms P s = REE REEE " =
HWENEIRA 60,000 60,000 48,240 48,240
i & iEE 5,000 6,000 0
= it 65,000 60,000 54,240 48,240
S 21K SEfEE 21K SEEE
5] 5)
B B 3msm Wi s = R e s =
BHLE 50,000 50,000 [sx@FERSE B 08TR) 40,433 40,433|m AR E A HF4801E
HELE 15,000 15,000 |ILAT v/ A—10BTE 6,000 Olsgzserawrroasn
2,131 2,131|X B (ERE. DYZ)
5,676 5,676| Ty 1258(&
8 B 65,000 65,000 54,240 48,240
DLEE 60,000 SEEBE 48,240




[E%Jnﬁl ]E%E’r@-ﬂni%ﬁ%&lﬁ%%ﬁ%-ﬂli;’iﬁ%<%§t§*ﬁﬂt> (RI#%2) H31 B 3Rt tel
5 B 7. BB B 5% BEED 2
Eg e Eg RS
BELAM HF&EFIL/\AO—)L FEFIL/ A FO—)L
Er= ESrEln FER31E48 ~ FH32% 38 = 1 B ERk31E48 ~ 5 253
XIFHR | E=mA BA3~4EAER = B Ho~3E=HE
HRE T 286/ \FO—LA—CKE, B, & |BARNE—BRK &8 B/ FO—LA— G
SLETOYZEBIET, BTN ER  HREZE @, R0, REBESWERRT, HISRENE
EEAW (SZm. LREDHI-OETS, RICE REREER, LRI,
EEl BA3~IE= EE BHI~E=k
eSS Yo HEARINERR T ES AT BABINE—BERET
Rt e iAo CREEREBIINGELEEL, 2A
WE | R s TaRETs. 128 % mE [HETERSAMEEBL-EDE
X P BiET oo - TN —BRBRTEKELT,
_ BRRE =TT,
BT =
FRAE SMAZ | 2 A x35E x 120 A =84 AFI& |—BSMAK 2A x25E x125 8
Sy N IR EE)—F —Fil ey BIny —4 —
LHREEHN 2 A LHRAYIH 2 A
ITEEEH 1 [ ITEE R 1 [A]
TEESMAR 2 N/H TEEBmMAR 2 N/
O R O LS
EHOSE O MIEEDBTHR | psens O ESZ0Brik
EHO | (ZS=OM) e oo | (B2241=OF) O ]
ki)
i TOYAES EHDER i IS EHRDER
| : | SR EAC R N RE = (BH) |
® LA
EX7S SEmBZ EX7S SEmBZE
B2 B 3zms P s = REE REEE " =
HigaiEE 85,000 0 78,000 0
BISITA 0 0
= it 85,000 0 78,000 0
——— =% SERE EX7S SE R
2 )
B B 3wz %48 " = REE %48 s =
E RN 85,000 0 [1.000m x85 A VAR ED) 78,000 0[1.000m x 18X HUIAED)
= B 85,000 0 78,000 0
SEEHE 0 SEREE 0




EXAW

ESd=]

7. BL-Bri

[N )essim nxsuervesns neans <EHREH> (K2
%) 5

REES

H31 B F ihis;

RIEHP | =i

Eidlin

e E TS

3

FR3154 A ~FR325E3A

EXAH

___‘ %?@(4)?-10)5] 2H)

ATEREZER CREBHBERBZXE. 55T 5HC
LT HEEROEHERZT D

5 e HA R
Ejils!

BIEE

FR31F4R ~FH24E3A

i B B

__EZIEIMH -10H)

£k I3l

ES

Bixp7z

4H-10H-2H
ATEHXRER

ﬁéT BEXREATXREBHEEESE

St B B
ek vl

ATERER CRBHBEREEXE. FHET 5HC
ETHMBEROEHERETS S

EXAR

F2R(4H-10R)
ATEXRER

x%ﬁ%ﬁb}bn KKE%(EZE)

SmA
E A il

LHREEEH
TEEEH

B —5 —HBhE - RRAT

I DEAILFENC DT, K&
i EDER - HWRIBETS

30-25 A

— kS

SIARK

- REEHHE

S A A

AT ERES TR EAEIEESE
i

BT =k

25 A

s (ZE1[3])
g DFILEBIZDONT,. RE

Hhig b DB B - R RE TS
2B 148X 9$ 1L

TEESmALK

30 A

S Ie A

¥R D

LHROFE
Fik

@)
@)
(BZ&H(ZOF)

1 [@]
10 A/[E]
BT =[E%

LHREYIH

&R

Br i) —5 —HBh & - R AT

25 A

HEESMAK

1 [g]

B = F DB RIR

O e A

[LERDAE

Z DAtk

LERO 5%

15 A/[El

& I A

]

ERDERN

(BZH(ZOF)

@)
©)

(E Tk

BT = F D RIR

A2 3—2yb

5 21&

SR EAC A

[LERDRE

i & 185
BN EURA

Zofh( )

FEE

FEEE
5,000

SHEZ

ERDEN

A
-

20,000
it

20,000

i %

0
0

NEAEE BEM)

25,000

REEE

SEmBE

|

&

20,000

REEE
0

0
29,506

& %

5 EXLS

29,506

HERE

S5 mB)
THE

29,506

RIEE

X REE
18,000

29,506

18,000

" =

7,000 7,000

SMELF L
200 X 90 A

EXES
REEE

S5 mB)

Kuﬁﬁ%‘@

25,800

X REE
25,800

" =

1,706
2,000

1,706|=3

SINE R4 IL130I

oy

2,000

HAPZES25mMIX 15—
=58

25,000

25,000
PLY L

20,000

29,506

DL

29,506

29,506




oy

EXAH

EXAW

=it B
X (FHAR

7. BB
ESHIED

B SEEHR
Eidlin

Eji=!

FR31E9A

[N )essim nxsuervesns neans <EHREH> (K2

REES

H31 B F ihis;

4
EF RS

5 e HA R

BA SR

9IH G A
VRICEAEhERICTHEINGEEERET S
T A MEBEROESBBZRET D,

Ejiil=!

i B B
ek 17

=7

116 H 158

=7

9A

Bixp7z
EXAR

FRAE
ZEY) G T
B A BT, BB SHD
2E

EXEN

F11ZE6H 15H
IR ICHARERERICTHEINZEEERT HE
T &V HMBEROEEBTRET 5,

=¥
ﬁ:

/.

SmA

Z. BEEASHK)—F—% 108

SHE6H15H

=, PEREEELERBHR

HABRZFR

SRR

200 A

LHREEEH
& E R
HEESmMAK

LERD T E

(BZ&H(ZOF)

20 A
1 [a]
20 A/[E]

BrY)—5 —- k- HIE - R R

HABPFERT, RIEFT. H
Z. BEESHK)—F—%& 108
#EHLT=,

=, hEREE LA RRHINE
—fES A%k

200 A
ez

@)
@)

[LERDAE

=[5

LEXAYITH
TEEEH
TEESmMAR

B —F —- & 1€ JHHE - R &R
20 A

|
& I A

BIEZNHERIR
A3 —3vbk

1 [g]

[LERDT5E
Z DAtk

]

B

20 A /[g]
O

O
EHEDOERN

21&

(E Tk
(% &(ZOF)

i & 185
BN EURA

AN
=

(& &
® X i
A

FEE

20,000

20,000

SR EAC A

LHRONE
SHEZ

BT = F D RIR

Zofh( )
FELE

A2 3—2yb

i %

40,000

ERDEN

0
20,000

B

NEAEE BEM)

REEE
20,000

EXLS

SEmBE

HERE

TEE
40,000

0
S5

R s =

ELE]

0
]
40,000

0
21K
SNE (44)L)

S5 mB)
REEE

X REE
0

" =

40,000

L&

40,000

20,000

0
PLY L

[=)[=]




[5%}“:'] ]E#%E-ﬂni%ﬁ%&(ﬁ%#ﬁ%-ﬂliiﬂ&ﬁ%<%§h§%ﬁﬂt> (RI#E2) H31 B Stk
o % 7. BEIR-FH BIEEES 5
EF TR = TR
BELEW HEEE AT BRI AT BE R AR
EFAS] E AR XE 5 jith A R SN2 2H24H
XIS HARE Eiid=! XRIE Eii=| SF25E 28248
KEFICBTHBEINFES LORMATRAZRIE (|KBEFICE TOR IS KU H AR IS
é%ﬁﬁ'd_é;&'f iﬂiEE{IE@ 2 uglzg%&&:bl~x %%ﬁﬁ—g—é;&—c iﬂiﬁﬁﬁo) =N u&g%ttzblvl
EXEM |[TANESEHIBTEO T, [T ANBEBE I TS T,
EiEBEF RIE EiEHF —
ESiR Lol EHERE EHEIGAT —
N KEBZEZEEL. EFIEXLETH N OO REEN KD AEICHIE
HiFRICEH#NEET D, Lt=,
E%ME
FRNT | nam 100 A —BEMAR oA
= B —F =i EiY ., BER| ) —F —Nubh ey BEE
RIEHRE szt mby RIEHHE \sinztinby %
ZEREEHN 15 A LERAYIH 30 A
ITEEEE 1@ TEEEH 4 [d]
TEESMARK 15 A/[A HEESMARK 4 A\/[H
@) BTSEE @) HENEE
[LERD A% O BIE£ZEDIBTIR [LERDFE O £ ZNIETIR
[GERD | (GZHIZOM) A3 —2yk (3ZH(ZOF) A3 =Yk
9 b7 ZDith ZDH( )
LERDOAR EHENDERA LHROANE | EEODERNGFKIFERRZ—)
| | SR EAC R N RE = (BH)
& X A
EXZY SHEHZ EXZY SHEHZ
B B zgm %8 " = R R " =
i EEE 11,725 0
HWEIEIRA 20,000 20,000 42,354 42,354
= il 20,000 20,000 54,079 42,354
——— 21K S5 B 21 SE RN
5] 5]
B2 B 3mm %48 " = REE %38 " =
JHAE M 20,000 20,000 [£mE 100A% 46,200 46 200|8mEF5 1/ Syt ok 120
5,000 0|k —4 —HHESE
2,779 2,779|H%33(E
= B 20,000 20,000 53,979 48,979
JLiEEE 20,000 LS 42 354




[E%Jnﬁl ]E%E’r@-ﬂni%ﬁ%&lﬁ%%ﬁ%-ﬂli;’iﬁ%<%§t§*ﬁﬂt> (RI#%2) H31 B 3Rt tel
5 B 1. FEL-BOE BEED 1
Eg e ES REleE X))
EELH EERTKEES EERTKEES
Erd= =i B ERK31%E1H~8H EREI| ST H ~8A
X I HA R Edid=! XRIE EH 7H~8H (88 )
FROBEBERERES FROBEERERES
EEEM
E el Ek31%&7H ~8hH E el S &E1H ~8A
EHIS AT BABTERE ES 3T BABRERE
nm  |BRERERTARPTALED4E nm  |BRERERTARPTALEL4E
EEE (T LS EKEES P (2 LD A RN ES
Bk
E - kS SNk 100 A — &S M 50 A
= e | HOEEES PTA =y ] ELEREE PTA
LEREEH 100 A LRAXZYIH 50 A
TEEEHK 1@ TEtEH 1@
ITEESmMAK 10 A/[A] TEESmMAR 10 A /[H]
RS LS
RO % ESZ0B TR || LROAE HSZDBrik
R8O | (ZBIZOH) A B—Fyk (%% 1=ZOf) A2 B—FRyk
ik ) FDih O ZFof( )
BE(ZFSS FERER(CAR
LBRONE =S LERONE Jbi'“ﬁfiﬁﬁ%ai?m”ﬁ”x
| [ X T ee () ERET B (Bham)
® X A
EX7S SEmBZ EX7S SEmBZE
B2 B 3zms P s = P REE " =
HEIEIXA 10,000 10,000 9,849 9,849
= £t 10,000 10,000 9,849 9,849
s =% TBE EX7S B
55 55
B2 B 3zmsm Wi s = P e " =
HES 10,000 10,000 |&m& & (@100 100.A) 9,849 9,849|J3% . HkHIZE
8 B 10,000 10,000 9,849 9.849
LS 10,000 LYk 9.849




[E%Jnﬁl ]E%E’r@-ﬂni%ﬁ%&lﬁ%%ﬁ%-ﬂli;’iﬁ%<%§t§*ﬁﬂt> (RI#E2) H31 B S35t
o % 1. FEHL-FLE BIEEES 2
EF TR EFTRIEIe )
BELEW FELEENEXE FELEEFEX
ESy =] EFidl) ERK31E128 5 e HA RS SfxE 128158
X FHAR Edid=! TrE31E128 A=) SHITE 128158
FHOBEFRZEROEHKIC, HRBEDOTRER (FHROBEFRERIEHIC, HRFDOKRER
Do BT WETEYZDITI=-DIZEMET B4 ||, HI=-T=DWBETEYEH ST =OIZRET 54
SXHEH [Rok, Rk,
ESid=lE ER31EI2H Ehe B SHxE 128158
ESiR Lol HEBE/NMER EiR 1ol HEBRE/NMNER
AE AR
s B - ' — L MR RERALE B -5 — L WY B
T | SmAK 400 A —BBEmMAK 400 A
BLOEREENDOIZHY, & BOEREENDLIZHY, &
EiEkE | & BREZE, PTAOBFEWZ|| EEAS | £ . REZE, PTAOBFELIC
FYITS KYITH o1
ZEREEHN 80 A LERAYIH 80 A
ITEE R 10 [=] TEEEH 10 [|]
HEESMARK 15 A/[E HEESMARK 15 A/[H
BTSEE IR
ILERD A % O BIE£ZEDIBTIR LERD T % O £ ZNIETIR
[RERD | (GZH(ZOMm) A3 —2yk (% %I1ZOH) A3 =Yk
9 b7 @) %%)1% ; @) %%)11%( )H =
w | REIZFSVER - RRIZRA a | REIZFSUVEA B RRIZRA
| I W% 7eas (BhH) ZRiz T e (BhM) |
& X A
EXES ShmbI% 21 SEmEZ
B B 3mm P58 " = PELE REEE " =
i EEE 80,000
B ON 174,000 174,000 203,256 203,256
| & &t 254,000 174,000 203,256 203,256
— EXZY SH e EXES S5
5] 5]
B B zmm ey " = $E5E %38 " =
RIEF 12,000 12,000 |#£B£30M x 400 A 12,000 12,000({RFZ#+30M x 400 A
SHERE 100,000 100,000 |&#t 8,900 8,000(Fo/ oAz
SHEEE 42,000 42,000 [BE& (Btbo.BETE) 25,411 25411|2&
HEE 10,000 10,000 |Fo/sot 60,000 60,000[SLL > 2L $
RiE 10,000 10,000 B4t 20,000 20,000|T S0
fEAM 80,000 80,000 [SLL %L 20,000 20,000|i% . mEHK
2,405 2,405|1% &
18,140 18,140| R 4—%
5,000 5,000|#F K- /IMEIEH
31,400 31,400/ & HEAL
& i 254,000 254,000 203,256 203,256
DLEBE 174,000 DLEE 203,256




H31 B F ihis;

7 g 1. FEHL-FLE BEES 3
EF TR = TR
BEL BARE AR #hRER B ARE 2R HRES |
ESyis] EheHARE ER31E8H E il SFEI1R
XIS EARE $%EB‘TEEI o * 8)51J1*’lﬂ = £ H SH1FEI11H2H
AABTRERR FAROMEEER. PTAD G T _m g N
FRBH | ORAER) WELOBEBTEASBEE |nemy. LS LB A A SMRERE
° 351595,
iA=L ER314E8H EiEB R SFI1E11 F2H 1085 ~ 138
EHEISFT BARBRER EY iR ol BAB/NF—ERRA
ngﬁﬁgéfﬁ T )
FE—8 REE DEREE(CE T ;sjsﬁilrfra/u@%m
AE *49’-’:{‘%%@3?5 ANE %) SRS R
mm = A ol HEEMCS MRS
B (K73 FH AR %i%}&ﬁfjﬁw
= o E oy |,| 25
EXNE e 400 A SmAS 90 A
== s AARBHERR T4RPTA, B X BAB/NP—ERIUERFE]
BhERRTELERES HAIEER
ZHRKSEH 50 A ZHKSEEH 33 A
HEEEHK 10 @ &EEH 5
TaEBmAR 10 A/[E TEaE8mMAR 5 A/
@) BT &[EE BT & [EE
IRERD & @) A& ZNDETIR IRERD T % 2% DB RIR
[GER®D | (BZHIOH) A 8—Fvb (FZL(ZOF) 13 —Fyk
b O Z0ih O Z D (EREIZEE )
= | REIZFSVESH - BRIRICRA N
LEOAE ol LEROAE
| | X% P Ee (B S EICETRT))
& I A
EXES S TR EX0S SHEHZ
B B | zum %8 " = REE REE " =
BENSINA 45,000 45,000 45,000 45,000| B E i BB B
& it 45,000 45,000 45,000 45,000
s EXES wE EXES wE
25 25
B B zum ey " = REE %% " =
siEE 45,000 45,000 45,000 45,000
= B 45,000 45,000 45,000 45,000
DL E 45,000 dLHEE 45,000




[E%Jnﬁl ]E%E’r@-ﬂni%ﬁ%&lﬁ%%ﬁ%-ﬂli;’iﬁ%<%§t§*ﬁﬂt> (Bl#E2) H31 B S35t
2 % 1. FEHL-FLE RBES 4
EF TR = TR
BEAT ek H = BB E
E S E iR FEr31FE4R ~315%E3A = e HAR ERR3IFELR~SM2%E3H
X I HEARS EdiA=] " Eid= "
FELOREBH, BRBEEZRHELDITTS [FELOREER, BRIEEEZRHELDITTZ2
ZTADEwEVOAIT HI==hWFEEIKYEDE |[ZTADBHmEOVAIT. HI=F=-HWWFELIYZEHE
2EHH |J. Ee
Eid=lE THOFESEHFE~THE Eid=lE THOFESEHFE~THE
EHEISAT EHRBRERE EdiR T EHBEREHEE
INPER AR ELI- B TORER INRERAE R EL-HIE TORER
NE ji;ﬂ?%@%ﬁﬁa HEDOZEER AR jﬁgﬂézﬁzﬁﬁﬁa HEED®mEE
= o
éwmg
FRNE SmAK 10~18 A/[] — xS mAR 10~18 A
%}J—Eﬁﬁﬁu iﬂfaﬁﬂ'\ﬁ“/?ff'?%’}jlﬂﬁif@ﬁéﬁ %ﬁﬁﬁsfﬁ“ iﬂﬁﬁﬁ?‘/?f?%%?]ﬂ'ﬁﬁ@ﬁ%%
ZHRKSEH 3 A LEHRZYIH 3 A
TEEEH 4 [ TEEEH 4 [A]
TEESMAK 3 A/[H TEESmAK 3 A/
O BT&EE @) BT&EE
[L¥RD A%k O B SZF DB TIR [LERDAF % @) BT SE D8RIk
[GER®D | (BZHIZOHD) A 3=y (ZLIZOHD A 3—3Ybk
Hik ZDfh ( ) ZDH( )
[LERORNE BEEN-BEFE [RERDOANE
| : | SR EAC R Zezras (Bhr) |
& X A
EXZY SHEHZ EXZY SHEHZ
B B | zum %8 " = $E5E R " =
HipEEE 17,000 0 48,610 0
= il 17,000 0 48,610 0
——— 21K S5 B EXES SE RN
5] 5]
BB 3wz %48 " = P %48 " =
BEAR—ILR 17,000 0 12,000 o[FL—="F RS
13,280 0|BEkAM
15,350 o|AR—JLit
7,980 0|/ ke
= B 17,000 0 48,610 0
SHEE 0 SHEIEME 0




[T Jsnsm neruervsnas neane<EuBmE> (GH2) H31 B SRb s

7 % 7. {84k BEES 1

EF TR = TR

BEEAW SNHWNEZEE SNHVEZERE)
=it B it HA R ER31E4H ~324E 38 E e HAR FErE31FE4B~SH2%E3H

X I HEARS Eiid=! BHE1-FEI3NEH Ediid= BHE1-FEI3NEH

RO EIENELESHEERMICHRTHC [EBOBHENELIESBEEHRMIHKITEC

SXHM [LT.B5LDYXLEZEYELZEYERRS, ET.ELLDIAXLEEYEHCLZBYERLS,

Eie B BHE1-F3XEH ESid=lE BHE1-FE3XEHR
EISFT EHEE EheS . %{F{%ﬁﬁﬁ -
N F1-3XERIZANDULEEER N E;‘gkﬁﬁﬁkbxﬂﬁ)b‘”’:ﬁ%%ﬁﬁ
W& 1(%?;?3%-519@) W& | (4~3BT17E. 3/3. 3/17(L5E
I=RV.N: VAN OO0 RBREEXNRDAICHIE, )
ZERNE | SMAH M~2,000 A% — S mAH 2144 A\
A H ZEER A ZEER
LAEEHR 20~26 A\ [E] LHERAYIH 20~26 A\ [A]
TEE R 19 =] &R 17 [|]
TEESmMARK 20 A/[A] HEESMARK 20 /[A]
O IS @) IR
LERDT % O RIS ZE D/ RIR LD E @) RIS ZENDHERIR
[GEHR®D |(GZHIZOHD) O e (Z&(ZOH) A B3—2Yk
hik ZDith DA ( )
GEROAS | A RXVEDOAMESMIEENT (| GERORE | ARUNOERMESMIFEVH T
| ] W% 7eas (BhH) NZRE= (Bh:M)
& IR A
EXES ShmbI% EXEN S RS

B B 3mm P58 " = REE REEE " %
KIRH#EME 195,000 195,000 195,000 195,000
BZE5E b 200,000 2,000& x 100M 317,330 0|5tk
iR E 105,000 59,327 0
| & &t 500,000 195,000 571,657 195,000

— 21K SH e 2k S5

o) o)

B B zgm %8 " = R %8 " =
£S5 38,000 38,000 |2000M x 19[H] 34,000 34,000{2,000M x 17[]
BHE 428,450 428,450 |[Ez#EBE19ES MR 442,647 442,647 |BEMEE17E S

HEF (19[8 x 8000M) 39,720 39,720|%%l. BEH
8> (198 x 2700M) 31,680 31,680| B 1E17H
a—E—TLyia-BYE 19,610 19,610[5/298 & F. 8%
(5500 x 19[a]) 4,000 4,000[5/29z8EmBIsL &
BY- Py L 4255000/ x 19[H])
B E{E (1350 x 19[A])
| HESRE 33,550 33550 |avF-Faviahrl
= it 500,000 500,000 571,657 571,657
DHLEE 195,000 LAY )k 195,000




[E%Jnﬁl ]E%E’r@-ﬂni%ﬁ%&lﬁ%%ﬁ%-ﬂli;’iﬁ%<%§t§*ﬁﬂt> (Bl#E2) H31 B S35t
2 7. &l RIERE 2
EF TR = TR
BELWN BEFETCHOY BEFECHOY
ESyis] EheHARE ERIIFELIH ~FRI2FEIH E il ERIIE4H ~SF25E3H
X (FHAR ENiA=| | AE3xwER £ H | AEIRER
MBCAATFBECHOREZMUIELZNED ||HECAATFETCHOREZIMIIIELNEDS
[CFBTCOBEOEELZRY. g REEOH|CFETCOBRENEELEY. thigIREEDH
Z2XHHM |TEWEHOHEZEH ., FALVEEYZEN |TELREROIEZSH. FAHIWEEYEEN
b ) )
E e B B BAFE3RER Eite B B ZAF3EEH
Ehei5ET FETCISY ik Toi FETISY
BH SEIEEHICEE
2 E3EWAICEME NE: BHEEV-BAZHEHIE-
. NE: BEEV-BAZHEHNE- . MR- V)RR RAESE
T TR IURTREE T (8BAH. 10EEH. 38I1Z00F
= . (8AH&. 11EIEHE) R FEXRD &(ZHIE, )
ﬂwmg
EXAR SI0A 400 A — S mAR 400 A
Eiekd | REZES -RVT—OHYR—4—| FHEKRF | REZEE-RVLT—IHR—4—
ZHRKSEH 15 A LEHRZYIH 15 A
TEEEH 11 [A TEEEH 11 [|]
TEESmMAK 15 A/E TEaESmMAK 15 A/[E
O Br&EE O RN EE
LD ik @) HEZ N/ RIR ILER DT O HEZE DB TR
L3R (3%I1ZOm) A 3=y (BZHIZOm) A 3—3Ybk
A Z Dk Z0H( )
[LERDAR LEDOAR
| 7 I lbli?%(imﬂ) H)li;’k%(iﬁﬂ)
¢ X A
EXZS ShmbI% EXZS SEmEZ
B B 3mm P58 " = REE REEE " =
#HiBEmE 35,000 39,526 0
RSN 0 0
& &t 35,000 0 39,526 0
— EXES SH e &K S5
2 P
B B | zum %38 " = REE %38 " =
BELE 18,400 0 [smESZERITES 14,665 o|smEHZKI0E
HERE 5,000 0 |stbre. 8 13,861 0|7URTRTLEL.
HERE 6,600 0 [®EsHt 6,000 ELEI
HERE 5,000 NEE 5,000 NEZ LT
= B 35,000 0 39,526 0
SHiEEE 0 SHiEEE 0




[T F )ansm neraervsnas neaus <EHRME> 2) H31 B3R te s
2 % . f&atlk BEES 3
eSS AR e E TS
EEL BEBRVEE HELHRNEX
ESid=] ESiEi FRR31F9R = e 2 BRITTEIA
X (AR ESid= WENH ESid= EESRCHEETD
WESBVERLT, gD SEHEDRELEE [MEHTVERLT, DS EE DERRELEE
TV HESEBOERNCEB OB ERICES 1TV, HECESOERNCEBOMIEERICES
EXEM |BEOEEIFRICOUCILEENET D, HEQEFEXEICOLUCILEEANET D,
ES iA=L FRR31FIR ESiA=LE [HIITTEIA
EJiE Tz H &R i N EJiE Tz EES TR
WEZDOBICHDE., R REHES
BEECEMAL. SHEORTFUHKS 70ORU L OBEHEEHBLRFURRL
nE  |EREISTS. NE  |(BREOREREFELL BEREHOT
SRS OEERICTIOmULD LCET, BOAHEICELT DB E
EREHNREL, AL EERE KRETHEONHEEDTEN RS,
BRI 5.
BROE | smAm 1000 A(HEEEM) |~ BEMAK 912 A
SRR = 5 e K il =
LAKEEH SETRHIS AYTD SRRV HETEHI5 AFD
& EE% 3 [a] & EEK 3 [
TEESMAR 11 A/E HEESMAR 11 A/[E
O EJE @) [EETS
ILERD & O SEDH/ TR ILERD 5% o) 2FDIHTRIR
IR (IO A2 3—Ryk (% %(ZOF) % s 1
A Z Dt ZDA( )
LHROAE E D E %0 1% S OIRES EHEDE
| ] I Xy as (Ehi) B EIC )
® XA
21K SHEmE L SHb%E
R B 3mm | 3wsm Li = AEE | REE i =
PN U LS 100,000 100,000 100,000 100,000
i aEe 222,500 0 379,336 0
HiRiEE S 177,500 0 195,500 0
| & &t 500,000 100,000 674,836 100,000
b EE S5 R EXES ST
2 2
B B zmm | s L REsE | 3z L
HERE 500,000 500,000 [##v&sazs esoxior | 674,836 295,600[ &L\ B912A5
& i 500,000 500,000 674,836 295,600
DHEE 100,000 LAY )k 100,000




[E%Jnﬁl ]E%E’r@-ﬂni%ﬁ%&lﬁ%%ﬁ%-ﬂli;’iﬁ%<%§t§*ﬁﬂh> (RI#%2) H31 B 3Rt tel
2 % . {8tk BERS 4
E R EFF TS
BELAM BEY—EX(EHESE) BEY—ER(EHESE)
=it B =it HA R FEr 31 HFE4H ~FR325F3A E e HARE ERI1TAF4H~SH2%E3H
X I EARS Edid=! BHE2-F4NEH Edid= BHE2-F4NER
BESZELT. MBOSHEDEEILEZIT (|BESFALT, O SEHEDEREIEZT
EEEMH L, #FBORALAEBOMBERICESE ||, HBESOERNOEROMISERICESH
EDAERIEICOHCIEXFBMET S, EDAEFETIEICDHCIEFBNET D,
EN =k BHE2-F4XER ik B BHE2-F4XER
ESiR Lol EHES EhEi5 . E%&ﬁ%ﬁﬁ L L
= A P L] =1 7 N =T
e iERgec) 2 RIS AE 5. (15EIRIE, 2/25.
NE e R e A - AE 3/10. 3/241EFH RO F BRFER ED 5
CIBEITRE) . RRRGLDEEME [Zehit, ), REAREDRIETY, 5%
=RV N: DA U, BELASEHEITD, Lﬁ’%%%&lﬁfﬁi i :
E2XRNE | smAH F1565 A — S mA 971 A
E el - REERE =Sy N - REES
LHREEEH 15 A LHRAYIH 15 A
T&tEE% |EE @] T&tRE%% |EE E]
TEESMAK 15 A/[Al TAESMAK 15 A/[E
O HENEES @) HENEES
ILERD A O SEDIBTIR LERD 5% @) SEDEBTIR
[GEHRD | (ZHIZOH) A BZ—FR Yk (% &I1ZOH) A 3—2yb
Hix ZDith Z0H( )
[LERORNE [LERDAS
| I W% 7eas (BhH) NZRE= (Bh:M)
& I A
EXES SEmB% 21K SEmB%
B B zum I8 " = REE REE Ll
BEY—ERFEL 407,750 (%#911658 x @350) 29 343,400 0]350/ x 923 A, 550/ x 37.A
EEEELY
EEESON 397,000 397,000 397,000 397,000
BB E 57,500 2,937 0
| & &t 862,250 397,000 743,337 397,000
* 2 21K FZ ey 21K FZ e
55 55
B B | zum ey s = REE e " =
HELE 32,400 32,400 [= k1t 27,720 27,720|= £ 1E
HELE 3,500 3,500 %R 93,280 93,280 (#1281, R +51E
HRES 10,000 10,000 |s&emAL 4,000 4,000 &ML
S5E 36,000 36,000 [2000M x 18[@ 30,000 30,000(2000M x 15[a]
SHERE 45,850 45,850 |1 % 7,062 7062|907 274 %
BHE 734,500 734,500 |£%# 25wt s TH— M 528,000 528,000|% & 245509 x 960.A
MR 550/ x 654 x 17[E] 6,050 6,050 | &8 F L5504 x 11 A
BESHY 7009 x65A x 1H 22,385 22,385|RMHKITIA S
BRI 550 x 65 A X 18[E] 24,840 24 840|9) AR AT H—rR1E
DA ATH—F350 x 65A % 1[@]
& B 862,250 862,250 743,337 743,337
DHEE 397,000 LAY )k 397,000




[E%Jnﬁl ]E%E’r@-ﬂni%ﬁ%&lﬁ%%ﬁ%-ﬂli;’iﬁ%<%§t§*ﬁﬂt> (RI#%2) H31 B 3Rt tel
2 . f2fl BERE 5
E R EFF TS

FEELW BEH—EX(BHLILVDE) BEH—EX(BHLILDE)

EJHAS] E AR ER3IEA4R ~FRHI24%E3H = it HA RS ERR3IFELR~SM2%E3H

X I EA R ENiA=| mAEAEER £ H wmAEAEER

BESFELT, EOSHEBDERREREEFTT |[BE2ZELT, hiEDSHEDEEINEEXTT
m2ay |V IS ESHDERNOEROHISEERICESA ||L. HigFENOEZROERO IS RIZESH
EDEFESTIEIZOHCIEFBHET S, EOAEFETIEICDOHCIEEZBNET S,
E =l BREARER Eits B #H ;54£HEE|
RIS BEmESH EiEisFT . Eiﬁ%
BHEOHLEAIEREELY. R § pErhg
= =, == ~ )&'l #&%11: ':Hezﬁic-‘ﬁ'j 4H~3H—c
s [JCRERE-AEEAS. URSSR | mE  sEmiE. GRanrERENE0A
SR8975 U BELARES, AN, BELARE Tty
BRXNE | A% 62 A —BEMAR 513 A
SN A THE-RERS EHE A S THE-REERE
LHREEEH 15 A LHERAYIH 15 A
TEEEE |EH [ &R |EE ]
TEESmMAR 15 A/[E TEESMAK 15 A/[
@) Br&EE @) £EE
ILERD A % @) SZEDIBTIR [LERD A % O SZEDETRIR
[GERD | (ZHIZO/M) A3 —2Yk (BZL(ZOf”) A RA—2yk
Hik FDith ZDHh( )
[LEOANE LEDOAR
| I ll)li?%(imﬂ) HXS'Z;’J&%(EEL:H) |
& v A
EXEY SEmbE EXEY SEmb%

R Hl3mm | 3rg |F3 mwsm | pmg | B3
BEH—ERFEL 217,000 (#¥9620F& x @350) 189,750 é?%%ggg?)’
HWEIZIRA 203,000 203,000 203,000 203,000
*ifmsﬁﬂﬂf 24,900 34,457

& &t 444,900 203,000 427,207 203,000

S EXEY SEfEE EXEY SEEE

b) b)

BB zum %48 " = REE %48 s =

EHELE 15,000 15,000 = E7E 12,000 12,000 |= L7

wEE 5,500 5,500 |eEamsiL

&85 20,000 20,000 |2000M x 10 16,000 16,000 |2000/ x 8@

HERE 20,000 20,000 |## 280 280 |7k L%

BHE 384,400 384,400 |5 wmitss® a5 75—t 282,150 282,150 |HF L H550M x 513 A
WER: 5 550/ x 624 X 10[H] 31,270 31,270 |wkr+EM . BF. TH—b

44,880 44,880 |T7oo#

LRI+ 50 X 62.A X 10 34,645 34,645 |BT. F45kE
FH—F200 x 62 A x 1] 5,982 5,982 |FRAEERESE

& i 444,900 444,900 427,207 427,207

pL-Y iUk 203,000 DL E 203,000




[E%Jnﬁl ]E%E’r@-ﬂni%ﬁ%&lﬁ%%ﬁ%-ﬂli;’iﬁ%<%§t§*ﬁﬂt> (RI#E2) H31 B Stk
A g5 I #higasSa=F4 BEES 1
EF TR = TR
BEEAW AERFHERY (KIMt) BRFEERY (KiI#t)
E S E iR ERI1IETR = Jith HA R SHITETA
XIFHAR EdiA=] 7R EdiA=] 7H14H
BEBRDOEHIETH IS HBLLEEFEL, [BRMRDEHIETHI IS HEBELLEE-L,
wxpmy [FROZOOEXEET EOHKERZREZ ([FROSLLERESET, O HRRMKHRE
X5, I
EiEHF 7R EiEHF SHETH14H
E ISR KT+t DD B Eihis EHEISAT KT+t DD B FEHhis
BN T, ILEFHhEERERE N T, ILEIMEERERE
NRE AFIBFNHEEEZEDL NRE KFIBFNIHEEEZEDL
AE FINERAFEE L ENNTE 1R AR FINERAFEE L EAITE, H11R
(FREFRFETHEER] (FREFRFETHEER IV,
Eiaka’»];{
BRNE | shAm 300 A —REAM #1300
S5ETR, SMEH: #3004, 5HT&,
AT (HEE/RDKA 100A EHEA S (HERDKRKA 100N
BIFEFEL 200A) BIFEFEL 120N)
LHKRKEEHR 300 A LHRZYIH 100 A
&R 5 [A] TEEEH 5 [@
TEESMAR 30 A/[H] HEESMARK 30 A/[H
@) m%@% _ @) m%%w%%ﬁ@
pHoOmE | O HEEFORIR | pgepy O HES0ETR
BHO | (%SI=OF) oo ([~ g | (E IO YTy
Bk o ft UNFRIA D o O ( ) RESR
EHSEERN) ESMODERAE
LEOAR | ARVEORMESMFEUNT || GROAR | ARVLOBMESMESH T
| ] I W% 7eas (BhH) NZRE= (Bh:M)
& U A
EXES ShmbI% 21 SEmEZ
R B 3w | 3w W = REE | hEe il
HEHLIA 223,200 0 192,401 0
RSN 100,000 100,000 100,000 100,000
| & &t 323,200 100,000 292,401 100,000
— EE SH e EXES S5
2 2
" B zgm %8 " = R %58 " =
SHESE 125,000 125,000 [reesnnazminmese. sxze 100,000 100,000[& & & 150 A5
FiEH 14,000 14,000 |9—=241% 52,920 52,920 [f&3
HELE 75,600 75,600 [55h-EHUK 57,724 57,724|55h - ERYERKYK
HELE 63,000 63,000 [ (xm) - AmmERRsnm 17,802 17,802| B it
% 12,000 12,000 [amems atom/nsany. susm) 10,000 10,000| & 8B AR
FNRIELAZ 7,500 7,500 |[Rza— 5,000 5,000|R2 52—t
SHESE 15,000 15,000 [AH7t - Bk 7,655 7,655|1% S
RIEH 5,100 5,100 [BmERITA XY MER 39,300 39,300| 1R
HE 6,000 6,000 |3& & aTi 2,000 2,000|:8 Bk 25 ATE
& & 323,200 323,200 292 401 292,401
DHEE 100,000 LAY )k 100,000




[E%Jnﬁl ]E%E’r@-ﬂni%ﬁ%&lﬁ%%ﬁ%-ﬂli;’iﬁ%<%§t§*ﬁﬂt> (RI#E2) H31 B Stk
A g5 I #higasa=F4 BEEE 2
E SR EFiE S
EELWN BRFHERY (GE#AEL) BERFHERY (E@AHL)
ESgEas] = e HA RS ERR31ETH 5 e HA RS SHITETH
X |3 HA R Ei=| 18 Eii=| SFETH228
MRDIEHXIETHIEMELILEEFL, Fift ROGEHUETHI2EMEBEL LEEL, Fit
DELDERZE T HMEBOEHRBRRERS, |DBLDEXREE T, O HALRXRERK S,
EXAM
E A=l 718 Eg A=l SFETIA22H
Ehei5Fr [ HE %t E D0 B R i A EHeGT [GHE#ELIO B R #iERA
HIBAT, MARITHBERER ISR T, MARTHEERER
BETHE, KEITERIESEE BETHE, KSRITERIEEE2E
A RE-INERAEELU LA, H A REINERAEELUEITE, H
RIFREERETHAFEERS RIIREERETHAFEER
= - L HII8:0LRICESL. BRI L H(E8:00LEICEE L. AR
S RHIE 15:00L8 14:00L8
EENE 200, ~ |14:00t8,
SmA$ 180 A — RS mMA# 150 A
= SMNEMIELFI180A, . SMEBHILFI150 N,
SRIE ] (55. FEL0RE TR RIE R (55 FLE480%)
ZEREEHN 70 A LERAYIH 70 A
&R 6 [A] TEEEH 4 [@]
TaEsmARK 15 A/[E TaEsmARK 20 A/
@) m§@% _ @) mf@% _
pgosE | O MEFORTR | pgap | O MBFOETR
RO | (ZBIZO) %g)mﬁ;;*f@? (%% 1=OH) %511@(4*?0)?
GHROAS | INVEDORMESMDEIUMNT | GERORE | AIRXVFOBMESIDLUMIT
| ll)li?%(imﬂ) Hliik%(iﬁﬂ)
& X A
EXZS ShmbI% EXZS SEREZ
R B ywm | “3rw W= mgm | REe W=
HFRHEWA 24,000 0 100,040 0
RS ON 100,000 100,000 100,000 100,000
| & &t 124,000 100,000 200,040 100,000
— EXES SH e &K S5
5 5
B B z@m %8 " = R %8 " =
HEE 30,000 30,000 [sBFetsmicss »EF%) 35,156 35,156 | FELEEF 108 D
61887 61887|st 1. su—=27 BERK
BiEE 70,000 70,000 [BR&# 75600 70,000|6# L {7045
(F52 - £5%51,000M X 70 A) 10,860 10,860 fREE
EHEE 24.000 0 |sBrzsmons@esrEore) 16537 16,537 |1B ez momn @bzamors
HAEFT-IREET 4 CIRE
B F 124,000 100,000 200,040 194,440
DHLEE 100,000 LAY )k 100,000




[E%Jnﬁl ]E%E’r@-ﬂni%ﬁ%&lﬁ%%ﬁ%-ﬂli;’iﬁ%<%§t§*ﬁﬂt> (Bl#E2) H31 B S35t
A g5 I #higasSa=F4 BEES 3
E R EFF TS
BELAM BERHBIOAFIE BRATUAIKIE
ESyis] EheHARE ER3IE7H~8H E il SHMTE7B~8AH
XIFHAR A= Ediid= SHTETB~8A
SUTKIRICHIBCAATSMT A ETHAR (|SOAFRICHECSAHTSMT 52 ETHARM
DRREFEOH. BEOEEZRS DRREED. BEDEEEZNS
EEZAM
EieHE ER31E7H~8H ESid=lE SHxTE7B~8A
ek 13l HER #uig 5P EHIERT H R #hig5h Fr
Beal BEMIESART TSSO A AR Bel. BEMIESAFF TSSO A KIR
AE i RS #EE
(10BRBITOHONR600ANS T E) (10BA I THO X600 AHSN)
LS
EXNE SmAZk 600 A — RS mA 600 A
E el HIES EHEAH HIE
LHREEHN 16 A LEHRZYIH 10 A
ITEEEH 3 @ ITEE R 3 |
TEESMAR 15 A/[E TEESMAR 10 A/[E
@) EEE @) EEE
Enss | O EMIRFOBRE | papnoea O M2%0Ewk
EHO | (ZS=OM) e gy | (BE24I=OF) S —%k
%% ') Dt (FERTDE DM ( )
Mot
LGHROAS | ARXNVEOBMESMEUNT (| GRORE | ARXUEOEFMESMEVHIF
[ W% 7 e= (BhM) WX R e = (Bh:M)
& I A
21K ShmBb% 21K Shmb%
B B | zum %8 " = REE R " =
S 30,000 0 30,000 0
HEIEUNA 0 0
= il 30,000 0 30,000 0
——— 21K SEfEE 21K SEEE
P P
B B 3mm %48 " = REE %48 " =
HESE 30,000 30,000 [##smEa—=wmmxexion 30,000 0|2 mE 21— (6000 X 5AVFF)
& i 30,000 30,000 30,000 0
SHifE 0 SHigE 0




[E%Jnﬁl ]E%E’r@-ﬂni%ﬁ%&lﬁ%%ﬁ%-ﬂli;’iﬁ%<%§t§*ﬁﬂt> (RI#%2) H31 B 3Rt tel
5 B T. a3 a =T BEES 4
E R EFF TS
EELEWN REEZRBORSFYSEE REERBORSFUSEE
ESiA= eS| ER31E4R ~FR325%E3H eS| SH2FE48 ~F3E3A
X I EARS EiA=] B EERE EiA=] B EERE
INP— B RBENERNRI—NSHHRICE R —BRRENERARI—TEERICR
=LAY SFUSEEIY IL—TEERBL . BREBOREDL S ||SFYESS L —TEEBL. BREBOREORS
ERFOEBERD D, B OFMHL LI NITPS|ERTHEDEIRD D, HIBOFEREEI NP
LLETIDKYZESDHET, LLETIDKYZEDHET,
Ere AR | H31E48 ~H324E3H8:00~8:30 || =EMBEE | R02E4H ~R034E3H8:00~8:30
EFRIEFT | BHEEABATERE A, NTTEHBEARA EIISEFT | BHEEABITERE A, NTTEBEARA
-BSPYS IL—T2BI IS AR Y) A, -BSPYS IL—T2BI IS AR Y) AR,
;FE#WS%#%O)%‘&E%U(:%T: IE#ﬁﬁsﬁb%@%&ﬁ?U(:%f:
NE | 1@, sEFYRCEHELLE NE | a1E. saTFURIcEHES
= o [CEEL. EHRESEHOTEAT [CEEL. EHRESLEHONTEHRT
gg% & HELASHRELD. ELASHRELD.
= | smAK 80 Acoricn—s—san  |[—HES AR 70 A
= REBHMSEIE, RPYK (V2@ | o REASEIE. RFYK (U267
bl 21 EBARY) CE S Rl 2HE(1PEBA R Y) CE S
LAEEEHR 16~20 A LHXAYTH  16~20 A
ITEEEH 12 A ITEE R 10 [A]
TAESMAK 20 A HAESMAK 15 N/[E
@) A @) ESCI
ILERD A % @) A [LERD A % O SZEDETRIR
GERD | (ZHIZO/Mm) A (ZLIZOHD A RA— Yk
Hik A ZDHh( )
LHMONE | FBORMESMOFUNS | LERONE | FEORMESMOFUL, T
[ | W% 7 e= (Bhr) WX R e = (Bh:M)
& IV A
EXEY Shmb% EXEY ShmBb%
B2 B 3zms P s = REE REE " =
KRS 138,000 138,000 137,278 137,278
e 12,000 0 3,750 O|BF L%
HBBES)
= it 150,000 138,000 141,028 137,278
S EXEY SEfEE EXEY SEEE
b) b)
B B 3msm Wi s = R e s =
TR IR 8,000 8,000 [20A%
ES5ERT 60,000 60,000 |F&. Rvh/n% 75,142 75,142|F %, 54 )L h40O
BREE 80,000 80,000 [R&SBE-HH0AS 50,886 50,886 |H L. BH6145H
L8 8 2,000 2,000 |[R&2 (EHELE) 15,000 15,000 EEAH L&
& i 150,000 150,000 141,028 141,028
DLEBE 138,000 DLEE 137,278




[E%Jnﬁl ]E%E’r@-ﬂni%ﬁ%&lﬁ%%ﬁ%-ﬂli;’iﬁ%<%§t§*ﬁﬂt> (Bl#E2) H31 B S35t
o) 54 I #higasa 5o BEES 5
EF TR = TR
BEEAW IFT—T7VvIEE IFT—T7VvIEE
ESigs] = e HARY * & (EEE 1 EREE) = e HAR S2FE2H21H
X (FHAR EiA= RIE £ H SH2%FE2H21H
i DMH#EIREZFRIC, HRBRXRZEINY., |HMEBON#HEIREZFRIC, HRABRREINY.,
RBEIYT—EHRORALZBHET S, RBIYT—EHBORLEZBMET S,
EXAM
E e B B RIE Eite B B Sf2&E2H21H
EiIBFT |GELE-BRoE - BABER2FELLE| ERBA TTEEANHLLE
A% KBEIL—ILDMEEEIRIZLSHE AE RKBEIL—ILDMEREEIRIZ LS4
W 4 S8 R ER B R ERE LT,
;wmg
FRXNE R 60 A X 3[d —BEMAR 50 A
E {4l (B2 7 ot E e ik Fl BRSHECMIGER, REE
ZHRKSEH 10 A LEHRZYIH 10 A
TEEEH 2 [@] TEEEH 2 [A]
TEESmMAK 10 A/E TEaESmMAK 10 A/[E
O BT &[EE O FT&EE
LD ik O HEZ N/ RIR ILER DT O HEZE DB TR
[GERD | (GZHIZOH) Oz e (SZSBIZOH) A B3—F Yk
ik Z Dk Z0H( )
LIDOAR LEOAR
| : | SR EAC R Zezras (Bhr) |
& X A
21K Shmb% 21K ShmBb%
B B | zum %8 " = $E5E R " =
BB E 20,000 0 14,325 0
= it 20,000 0 14,325 0
——— EXZS S5 B EXZS SE RN
P P
BB 3w %48 " = P %48 " =
EHEESR 20,000 0 |[FELREBERTHI180ES 10,230 0| FELAEBFROEH
4,095 0|BZE 48K
= B 20,000 0 14,325 0
SHiEEE 0 SHiEEE 0




SEEY pag,
LEEE#E] E%E’r@-HIS')Z%i%&UE%#&%-HIS‘Z;’J&i%(EME H31 B & Hhig;
_ 3
5 B I%%J 1
EF TR — Ehh IR
BEEAW hEREEE hEREEE
%EEHE,L;‘* TH31E4A1B~FH2E3H31H THI1E4F1H~SHTEA31H
FERUVEXEE. RERUEERSICHET [FTERUVEEFE. RERUVEERSICAT
B2EMY HERIEE HEEERESOEELABIE (|2FIESE. M EHRESOETEFMBICE
HBIZH->THEERIFEZRE -9”67‘—&50);_ OBIZHI->THEERIFLRE ?éf—&m):_
EXELERET S, . EXELERELI, .
4R REHREIERK 4R REREIERK
58 FEABRPRERSORALM 58 EEABTPREHREDEL
6 A 1?4%% 6 A 152?‘%
- 7H ‘"ER 78 HER
REOSF sy |mEs 8H |&AES _
(IR (% 9A EEXHEOFREIRE REES 9H EXHEOFRERE REEE
gﬂé‘ﬁ,ﬁf'%ﬁ 108 |IRER 108 |&®E=
;.‘f) 118 [REEZZEHEDIE 118 [REEZZEHEDIE
= 12 |[&RE= o _ 128 [RBR ]
1H REETFHRERVEXFERE 1H REEFERUVEETERES
28 REETFHERUVERFEIRE 28 REETFHERUEREEIRE
38 53&%&0‘%%;&% = 38 59&%&0%%;&% -
A HHFE
80 & ;ﬁf BEYE & ;ﬁf AaEs
(X#E;tli G En) 4‘/’5‘—*“/[* A Eﬂ) ’f)g_*‘yl‘
?éﬁ’ﬁﬁ%#ﬁi ZD1h ( ZDfih (
%) E\*&@ S S £ rL_\g&o) 3 N E3
7 HhiE R GEEY OB NE HhiER GREY) O RN
| | X% P Ee (B ERiz T as (BhH) |
& I A
21K S TR 21K S - TR
B B zEm | 3rm s = $EE | R s =
KRH#EME 500,000 500,000 471,517 471,517
30,000 0|t X2t 17 kY
50,348 oliig&iBE
= il 500,000 500,000 551,865 471,517
s EEN wE EZN wE
55 5%
B B | 3mm | Wam il rEE | Wz s =
BIEE 72,000 72,000 |BEHE 155 81,421 81,421 |BEHE 155
SI5E AR 12,000 12,000 |& &4 FI%H1,000 x 12[H] 12,000 12,000 |4 &84 A%+ ,000 x 12[H]
BHELE 20,000 20,000 [#&%4£100M x 20 A x 10 29,746 29,746 %R
NS 235872 | 235872 |BEER Lo 266,726 | 266,726 [~ s
EFXHERE 64,128 64,128 |mE—Rmik. Furs—aooiE 85,642 79,046 |mE—miE. FUrs—qooiE
218 (F AR 36,000 36,000 |== #5771 FA%+3000 x 12[H] 36,000 36,000 |== #5773 FA%+3000 x 12[H]
RIS A2 60,000 60,000 |Heigif3RES 40,000 40,000 |this Ak
330 330 | FHUH
& i 500,000 500,000 551,865 545,269
SH##EBI$]| 500,000 DL 471517




